



## В Калужской области возбуждено уголовное дело по факту крушения самолета

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц) по факту крушения легкомоторного самолета СМ-2000 у деревни Кудиново Малоярославецкого района Калужской области.

Установлено, что около 19 часов 06 апреля 2012 года пятиместный самолет, принадлежащий жителю Москвы, взлетел со взлетной площадки у д. Кудиново, под управлением пилота-любителя гражданина Узбекистана Руслана Ибрагимова. Цель полета - воздушная прогулка. На борту судна также находились двое мужчин и женщина, все они молодые люди, проживавшие в г.Москве. Через 10 минут полета в 2 километрах от взлетной площадки самолет упал на землю.

В настоящее время следственно-оперативная группа проводит осмотр места происшествия и тел погибших, опрошены очевидцы и свидетели крушения, на аэродроме изъята техническая документация и образцы топлива.

На данный момент официально опознаны пилот самолета - Руслан Ибрагимов, 1969 года рождения и один из пассажиров - Алексей Коротаев, 1981 года рождения. В ближайшие часы в Калужской области ожидается прибытие родственников двух других погибших с целью их опознания.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/620838>